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QCSD Spring 2020 Teacher
and Staff Survey Results



Please check your building(s) - if you work in multiple buildings please check all that apply

482 responses

Neidig

Pfaff

QE

Richland
Trumbauersville
Sixth Grade Center
Strayer

High School
District Office
Facilities
Academy

The Academy

0

—3(0.6%)
—2(0.4%)
—1(0.2%)

28 (5.8%)

52 (10.8%)

— 61 (12.7%)
—48 (10%)

— 62 (12.9%)

65 (13.5%)

54 (11.2%)

81 (16.8%)

—117 (24.3%)




Please check your job
482 responses

Administrator or Supervisor

Secretary/Clerical/Office Staff
Aide

Custodian or Maintenance
Food service

Nurse

Cafeteria

food service

CSN

Behavior Analyst

Coach

Cafeteria

Cafe

Certified school nurse
Foodservice

One on one Aide

School nurse

Food service

Building Substitute Teacher
Speech Language Pathologist
School Counselor
Occupational therapist
District Courier

title

—18 (3.7%)
—25 (5.2%)

—10 (2.1%)
—3(0.6%)
2 (0.4%)
2 (0.4%)
2 (0.4%)
1 (0.2%)
1 (0.2%)
1 (0.2%)
1 (0.2%)
1 (0.2%)
1 (0.2%)
1 (0.2%)
1 (0.2%)
1 (0.2%)
1 (0.2%)
1 (0.2%)
1 (0.2%)
1 (0.2%)
1 (0.2%)

1 (0.2%)

0

—102 (21.2%)

307 (63.7%)




What is your preferred delivery model for education beginning in August
482 responses

@ | prefer to return to live instruction

@ | am comfortable with returning to live
instruction

@ | am comfortable with returning to a live/
virtual hybrid model

@ | am comfortable with returning to live
instruction or a hybrid model ONLY if...

@ | am somewhat comfortable with that...
@ | am NOT comfortable with that and w...
@ | am NOT comfortable with that and wi...




What is your level of concern with each of the following possible safety protocols for STAFF?

I Completely support [l Somewhat support I Don't support, but recognize it may be necessary [l Don't support

Wearing masks Wearing face shields Limiting the number of children in class at one time Frequent use of hand sanitizer No volunteers, parents or other visitors permitted Staggered school days (different children attend on different days)

What is your level of concern with each of the following possible safety protocols for your STUDENTS?

I Completely support [l Somewhat support I Don't support, but recognize it may be necessary [l Don't support

4l — | ! f {
Wearing masks Wearing face shields Limiting the number of children in class at one time Frequent use of hand sanitizer No volunteers, parents or other visitors permitted




What is your level of concern with each of the following possible safety protocols for students from a LOGISTICAL perspective?

I Very feasible, no concerns [l Feasible, | think | can manage [ Somewnhat feasible, I'm not sure how this will work [l Not feasible, | don't see how this can work
300

} e
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Wearing masks Wearing face shields Limiting the number of children in class at one time Frequent use of hand sanitizer No volunteers, parents or other visitors permitted Staggered school days (different children attend on different days)

If we return to "live" school/work, what is your level of concern about SAFETY for each of the following:

I This is my #1 concern [l Extremely concerned | Somewhat concerned [l A little concerned [l Not at all concerned

Regular classroom Hallways/class changes Bathrooms Recess (Elementary) Assemblies/special events Physical Education class Dismissal

Il . n
|




How important are each of the following factors in returning to live school/work?

I This is my #1issue [l Very important Important [l Somewhat important [l Not important

I

What safety An individual Risk of virus Need for child

protocols will be health issue transmission care.
followed. home.

Students moving
fluidly from live to
virtual.

Having some
students live and
others virtual




How prepared do you feel to teach/work in each of the following environments?

I | feel very prepared M | feel prepared | feel somewhat prepared [l | don't feel prepared at all [l Not important

What safety
protocols will be
followed.




Based on your personal circumstances, do you have any risk factors that you believe would

prevent you from returning to "live" school/work? [... information is not being collected via this survey]
482 responses




